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EC2 — Etude d’un document — Séance d’AP — Correction

Le travail ci-dessous reprend la copie d’'un de vos camarades. Cette copie répond globalement aux exigences de I'épreuve, méme si quelques points peuvent
étre améliorées et si la copie n’a pas obtenu la note maximale. J'ai fait le choix de laisser la copie inchangée (y.c concernant I'orthographe et la syntaxe), pour
vous montrer que la réussite de cette épreuve est largement a votre portée, si tant est que vous appliquiez avec rigueur les conseils de méthodes.

Rappel du sujet

Question : Vous présenterez le document puis comparerez du PIB par habitant des trois pays/zones considérées.

PIB par habitants a prix constants de 2005 base 100 en 2007
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Réponse apportée par un de vos camarades

« Le graphique en courbe présenté a notre analyse est tiré de la Commission Européenne intitulé « PIB par habitants a prix constant de 2005 base 100 en 2007 ».
Il concerne les Etats-Unis, la zone Euro et le Royaume-Uni pendant la période de 2007 a 2012 et il est exprimé en indices base 100 en 2007 a prix constants de
2005. Le PIB par habitants est exprimé en fonction des années et des pas. Le PIB par habitant désigne la somme des valeurs ajoutées des unités de production
résidentes dans un pays rapportée sur le nombre d’habitants dans ce pays.

D’une maniére générale, nous pouvons constater une baisse de I’évolution du PIB par habitant des trois pays considérés. Cependant cette diminution se remarque
difféeremment dans les trois pays. En effet, aux Etats-Unis, selon la Commission Européenne, en 2009, le PIB par habitant a atteint 94,5 base 100 en 2007 & prix
constants de 2005. Dans la Zone Euro, pendant la méme période, le PIB par habitant atteint 95,2 base 100 en 2007 a prix constants de 2005. Au Royaume-Uni,
toujours dans cette période, le PIB par habitant atteint 93,2 base 100 en 2007 a prix constants de 2005. Nous pouvons constater que la baisse de I’évolution du
PIB par habitant a été plus importante au Royaume-Uni que dans la zone Euro.

En 2010, selon la Commission Européenne, aux Etats-Unis, le PIB par habitant atteint 96,8 base 100 en 2007 a prix constants de 2005, ce qui constitue une
augmentation du PIB par habitant depuis 2009. AU méme moment, au Royaume-Uni, le PIB par habitant a atteint 94,8 base 100 en 2007 a prix constants de
2005, ce qui constitue aussi une augmentation par rapport a 2009.

Enfin, aux Etats-Unis, selon la Commission Européenne, le PIB par habitant a atteint 97,5 base 100 en 2007 a prix constants de 2005. Au Royaume-Uni en 2012, le
PIB par habitant atteint 94,2 base 100 en 2007 a prix constants de 2005.

Nous pouvons donc dire que le PIB par habitant des trois pays a diminué. Cependant, celui du Royaume-Uni a plus fortement baissé que celui des Etats-Unis et de
la Zone Euro. »



